



Mestna občina
Novo mesto

Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto

Župan

T: 07 39 39 244
mestna.obcina@novomesto.si
evrocenje@novomesto.si
www.novomesto.si

JAVNI POZIV

Sofinanciranje malih čistilnih naprav in hišnih črpališč v Mestni občini Novo mesto za leto 2024

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, DUL št. 14/19-UPB1), Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2024 (DUL, št. 12/2022 z dne 01.06.2022), Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč na območju Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, DUL št. 1/20) Mestna občina Novo mesto objavlja naslednji

JAVNI POZIV

Sofinanciranje malih čistilnih naprav in hišnih črpališč na območju Mestne občine Novo mesto za leto 2024

PREDMET POZIVA

Predmet poziva je sofinanciranje nakupa male čistilne naprave (individualnih ali skupinskih), velikosti do 20 populacijskih ekvivalentov (v nadaljevanju: PE) ter hišnih črpališč.

UPRAVIČENCI

Upravičenci dodelitve proračunskih sredstev po tem pozivu so tiste fizične osebe, ki so lastniki stanovanjskih ali večstanovanjskih objektov, v katerih imajo stalno prebivališče in se nahajajo na območjih Mestne občine Novo mesto:

- a) kjer ni predvidena izgradnja kanalizacijskega omrežja oziroma izven predvidenih območij aglomeracij;
- b) kjer je območje aglomeracije in je skladno s Strategijo opremljanja Mestne občine Novo mesto s komunalno infrastrukturo za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode, predvidena postavitve male čistilne naprave;
- c) kjer se ni možno gravitacijsko priključiti na javno kanalizacijsko omrežje in je potrebno vgraditi črpališče. - sofinanciranje hišnih črpališč in sofinanciranje malih čistilnih naprav.

Upravičenec lahko kandidira za dodelitev sredstev le za en stanovanjski oziroma večstanovanjski objekt, kjer ima stalno prebivališče.

VIŠINA RAZPOLOŽLJIVIH SREDSTEV

Sredstva za leto 2024 so zagotovljena v proračunu Mestne občine Novo mesto v višini 10.000,00 EUR pod proračunsko postavko 23 11 052 006 - Subvencioniranje izgradnje malih čistilnih naprav.

Zagotovljena namenska finančna sredstva so namenjena v proračunu za:

- sofinanciranje hišnih črpališč in
- sofinanciranje malih čistilnih naprav.

Skupna višina namenskih finančnih sredstev na proračunski postavki se lahko poveča z zagotovitvijo dodatnih sredstev v proračunu.

UPRAVIČENI STROŠKI SOFINANCIRANJA

Za MČN so upravičeni stroški sofinanciranja nakup MČN velikosti do 20 PE brez montaže in vgradnje male čistilne naprave. DDV je neupravičen strošek.

Za hišna črpališča so upravičeni stroški sofinanciranja nakup hišnega črpališča, gradbena in montažna dela povezana z vgradnjo hišnega črpališča. Izgradnja hišnega priključka (tlačnega voda) ter DDV, ni upravičen strošek.

Upravičeni stroški lahko nastanejo v obdobju največ do treh let od dneva nakupa MČN ali vgradnje hišnega črpališča.

VIŠINA SOFINANCIRANJA

Upravičencem se dodelijo finančna sredstva za nakup MČN v višini 200,00 EUR/1PE. Pri določitvi vrednosti sofinanciranja se upošteva maksimalna velikost MČN v PE, vendar ne več kot 50% izkazane vrednosti nakupa MČN brez DDV.

Upravičencem se za nakup in vgradnjo hišnega črpališča dodelijo finančna sredstva v višini 1000,00 EUR vendar največ 50% izkazane vrednosti upravičenih stroškov nakupa in vgradnje hišnega črpališča brez DDV.

POGOJI SOFINANCIRANJA

Pogoji za sofinanciranje hišnih črpališč za odpadno vodo:

- upravičenec za sofinanciranje hišnih črpališč je tista fizična oseba, ki je lastnik stanovanjskega ali večstanovanjskega objekta, v katerem ima stalno prebivališče in se nahaja na območju Mestne občine Novo mesto,
- veljavno gradbeno dovoljenje za stanovanjski objekt zgrajen po letu 1967 ali potrdilo o uporabnem dovoljenju, za stanovanjski objekt zgrajen pred letom 1967,
- izvedba hišnega črpališča mora biti na območju Mestne občine Novo mesto, kjer je že zgrajena javna kanalizacija,
- obvezna priključitev objekta na javno kanalizacijsko omrežje do oddaje vloge za sofinanciranje ter vlogi priložiti izjavo izvajalca javne službe, da je objekt priključen na javno kanalizacijsko omrežje,
- vlogi morajo biti priloženi računi, iz katerih bo razviden nakup in montaža hišnega črpališča ter dokazilo o plačilu,
- pravočasno oddana popolna vloga za sofinanciranje hišnih črpališč.

Pogoji za sofinanciranje malih čistilnih naprav:

- upravičenec za sofinanciranje malih čistilnih naprav je tista fizična oseba, ki je lastnik stanovanjskega ali večstanovanjskega objekta, v katerem ima stalno prebivališče in se nahaja na območju Mestne občine Novo mesto,
- veljavno gradbeno dovoljenje za stanovanjski objekt zgrajen po letu 1967 ali potrdilo o uporabnem dovoljenju, za stanovanjski objekt zgrajen pred letom 1967,
- MČN, ki je postavljena izven meja aglomeracij mora biti skladna z 21. členom Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS, št. 98/15, 76/17, 81/19, 194/21 in 44/22 – ZVO-2),

- MČN postavljena na območju aglomeracij mora biti skladna z 19. členom Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS, št. 98/15, 76/17, 81/19, 194/21 in 44/22 – ZVO-2),
- čistilna naprava mora biti vgrajena in v funkciji obratovanja do oddaje vloge za sofinanciranje in mora imeti izjavo o ustreznosti male čistilne naprave izdane s strani izvajalca javne službe,
- upravičenci, ki bodo za več objektov postavili skupno čistilno napravo, morajo vlogi priložiti podpisan medsebojni dogovor vseh uporabnikov MČN, ki ni časovno omejen in osebo, ki bo zadolžena za upravljanje male komunalna čistilne naprave, ter sklenjeno služnostno pogodbo med lastniki zemljišč in investitorji,
- vlogi morajo biti priloženi računi, iz katerih bo razvidna vrednost nakupa MČN ter dokazilo o plačilu,
- pooblastilo, če vlagatelj ni lastnik do celote,
- pravočasno oddana popolna vloga za sofinanciranje malih čistilnih naprav.

Upravičenec je dolžan izvajalca javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (Komunalo Novo mesto d.o.o.) obvestiti o začetku obratovanja MČN najpozneje v roku 15 dni po začetku njenega obratovanja in mu dostaviti vso potrebno dokumentacijo, skladno s predpisi.

Upravičenec in lastnik MČN mora v roku 3 do 9 mesecev po zagonu MČN pri pooblaščenem izvajalcu (akreditiranem laboratoriju) naročiti »prve meritve«. Rezultate teh mora dostaviti najpozneje v roku enega meseca po pridobljenem analiznem izvidu izvajalcu javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode na območju Občine Novo mesto, poleg tega pa mu mora dostaviti tudi »Poročilo o prvih meritvah«. Izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne upravičencu za potrebe predmetnega razpisa izda izjavo o ustreznosti MČN, iz katere je razvidno, kdo je upravičenec, kje je MČN vgrajena in ali je predmetna vgrajena MČN na podlagi analiznih izvidov ustrezna in v skladu s področno predpisano zakonodajo ali ne.

VSEBINA VLOGE

Vlagatelj mora vložiti popolno vlogo z vsemi zahtevanimi obrazci in prilogami. Razpisna dokumentacija bo od dneva objave javnega razpisa na razpolago na spletni strani Mestne občine Novo mesto pod rubriko Javni razpisi.

ROK IN NAČIN PRIJAVE

Zainteresirani prosilci lahko oddajo vlogo – prijavnne obrazce za dodelitev sredstev do porabe namenskih sredstev oziroma od 1. marca 2024 do dne 30. oktobra 2024.

Prijave za dodelitev sredstev morajo zainteresirani prosilci poslati v zaprti ovojnici na naslov: Mestna občina Novo mesto, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto ali osebno. Na zaprti ovojnici mora biti napisano:

- naslov prijavitelja (polni naslov pošiljatelja) – na zadnji strani,
- naslov Mestne občine Novo mesto (polni naslov prejemnika),
- na sprednji strani z oznako PRIJAVA NA JAVNI POZIV MČN 2024, ali osebno.

POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG IN OBVEŠČANJE O IZIDU POZIVA

Vse prejete vloge bo obravnavala tri članska komisija, ki jo imenuje župan. Odpiranje vlog ni javno. Upoštevale se bodo vse prejete vloge, ki so bile oddane na razpisnem obrazcu.

Če vloga ob vložitvi ni popolna, se prosilca pozove, naj vlogo v roku 8 dni dopolni. Če tega ne stori, oziroma je vloga kljub dopolnitvi še vedno nepopolna, se vloga s sklepom zavrže.

Seznam upravičencev za dodelitev subvencije pripravi komisija najkasneje v roku 15 dni od obravnave vlog in ga posreduje direktorju občinske uprave.

Predstojnik občinske uprave na podlagi seznama izda odločbo o dodelitvi subvencije za posameznega upravičenca. Zoper odločbo je možna pritožba županu. Pritožba zoper odločbo ne zadrži njene izvršitve. Odločitev župana je dokončna.

Nakazilo odobrenih sredstev subvencije se izvede na transakcijski račun oziroma osebni račun upravičenca 30. dan po opravljeni vročitvi odločbe.

Sredstva se dodelijo upravičencem po vrstnem redu prispelih popolnih vlog, in sicer do porabe proračunskih sredstev za ta namen.

Mestna občina Novo mesto lahko javni poziv po svoji prosti presoji brez kakršnihkoli posledic razveljavi ali razdeli le določen del razpoložljivih sredstev.

DODATNE INFORMACIJE

Kontaktna oseba za dodatne informacije v zvezi z razpisom je Nataša Engel, telefon 07 39 39 229, e-mail: natasa.engel@novomesto.si v času uradnih ur v ponedeljkih, sredah in petkih med 8.00 uro in 14.00 uro ter v sredo med 8.00 uro in 16.00 uro.

NADZOR NAD IZVAJANJEM

Proračunska sredstva se lahko porabijo samo za namen, za katerega so dodeljena. Če komisija ugotovi, da so bila sredstva porabljena za drug namen, ali da so bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov, oziroma je prejemnik prekršil razpisna določila, je občina upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev v enkratnem znesku. V teh primerih bo moral prejemnik vrniti sredstva s pripadajočimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje. Kontrolo nad izvajanjem namenske porabe proračunskih sredstev, skladno z javnim razpisom, izvaja komisija, ki je imenovana za postopek o dodelitvi proračunskih sredstev.

Številka: 35407-0002/2024

Datum: 21.2.2024

mag. Gregor Macedoni
ŽUPAN